

# 刚出生就被遗弃街头 几千网友助力寻亲 安庆一女子45年后找到老家亲人

刚出生就被遗弃在县政府大门边，养父母过世后，她一直有个心结：亲生父母在哪儿？还有兄弟姐妹吗？网络发帖、微信转载，三年来，在安庆市工作的张女士一直默默找寻着自己的骨血亲人。近日，张女士在众多网友的关注和帮助下，找到了失散40多年的无为亲人。

■ 星级记者 刘海泉

## 45年前被遗弃县政府门前

45年前，刚出生不久的张女士被遗弃在无为县政府大门边，后来由国家安排在孤儿院收养，1972年，她被养父母带到安庆市望江九城农场抚养长大。

1988年养父过世，1998年养母过世。目前生活在安庆市的张女士心中一直有遗憾，那就是知道自己出生在无

为县，却不知道亲生父母是谁、根在何处。“我想找到他们，让自己的人生少些遗憾。”三年前，张女士通过网络寻亲，但在一些论坛上发了帖子后，大都不了了之，但她寻亲的愿望并没有熄灭。

## 网络寻亲引发接力转发

去年9月，张女士抱着试试看的心情，在无为当地一论坛上发了一条寻亲的帖子，并上传了自己的照片，迅速引发关注。此后，该论坛通过微信转发了这条寻亲启事。短短几天，几千网友一起帮忙转发了这条信息，同时阅读人数达到3万多人。

去年12月25日，张女士发布了一封感谢信，告诉大家她与失散几十年的家人联系上了，并感谢众多热心网友的帮助。张女士还描述称，自己老家是无为县福路下村，亲生父母姓金，她有四

个姐姐一个妹妹，遗憾的是，亲生父母已过世。目前，四姐在岳西县，其他家人都在甘肃省的嘉峪关市做生意。

## 与姐妹相约无为过年

“寻亲启事发出当天，就有四五个人打电话给我，开始我还以为是电话诈骗，后来把她们加为好友视频聊天。其中有一个就是我四姐夫，他看到微信上照片，觉得与我四姐有点像。见面以后感觉相貌相像，我们就约好11月到合肥做了DNA检测，12天以后报告出来，确定我们是姐妹关系。”张女士在电话中激动地告诉记者：“感觉像做梦，感觉太幸福了，激动又高兴。”

“我们姐妹几个没见过面，现在，我们一家人约好了，2015年春节，大家都到无为见面团圆。到时候我会带上我的女儿，让女儿用相机记录下幸福瞬间！”

## “徽州府衙杯” 廉政征文大赛欢迎投稿



由市场星报和中共歙县纪委、歙县监察局共同举办的“徽州府衙杯”廉政征文大赛正在火热进行中，欢迎投稿参加。参赛文稿上请注明作者姓名、联系电话及工作单位。来稿请寄：市场星报编辑部，联系人：陈明。信封上请注明“廉政征文”字样。同时将文稿电子版发送至电子邮箱：hsjzz1216@126.com。

不靠以石激水

文/何诚斌

朱熹的目光投向源头活水：“问渠哪得清如许，为有源头活水来。”我的目光投向广场上那个水池及其中央喷泉。大循环、小循环、微循环，活水依赖于循环，而不靠扔石头激起。一潭死水，毫无生机和灵性，“水不激不跃”，扔块石头，水花飞溅，倒是有一些活气，可很快恢复老样子。

一位朋友，把他的单位比作一潭死水。朋友说，来了几任领导，一开始都很有信心、大刀阔斧地干一场。可结果，后来又恢复原状，走回了原点。我对朋友说，从你的角度看，新任领导“一石激起千层浪”，触及了一些人的利益；而在别人眼中，领导扔石头，无非是带来“千层浪”的景观，形式大于内容，欣赏性重于实用性。实际情况是，浪落之后，依然喝酒的喝酒，打牌的打牌，贪污的贪污，受贿的受贿。改革需要付出，需要牺牲，甚至需要向自己开刀，在大岁头上动土，他敢吗？

## 亳州碎尸案追踪：

# 嫌犯已被刑拘，与被害人曾是狱友

星报讯(韩猛虎记者曾梅任杰文/图) 清晨，亳州市区闹市区垃圾桶内惊现无头碎尸，案件在当地引发轰动(本报曾重点报道)。昨天，亳州市公安局召开新闻发布会，公布亳州“1·14”碎尸案始末：49岁男子赵某，以介绍对象为由骗曾经的狱友张某某送来2.3万元钱，并用事先准备好的刀、锤子将张某某杀害、分尸。目前，嫌疑人赵某已被亳州警方刑拘。

据警方审讯，嫌疑人赵某，男，49岁，汉族，亳州市谯城区双沟镇王阁村村民，曾因抢劫犯罪被判刑，刑满释放后在市区租房居住生活。2014年12月份，赵某了解到张某某在找对象的信息后，便心生歹念。今年1月初，赵某谎称在亳州为张某某找到女朋友为由，让张某某带现金，于1月12日来亳相亲。约定后，赵某先后购买了铁锤、刀以及塑料袋等作案工具，并在亳州市区临时租赁了房屋。

1月12日，被害人张某某乘车从灵璧到达亳州后，赵某将其带至租赁房屋



犯罪嫌疑人被抓获

内，趁其不备，用铁锤击打其头部，致其当场死亡，将其随身携带两万余元现金及物品抢走后，离开现场。1月13日8时许，犯罪嫌疑人赵某再次返回，将张

某某尸体肢解，抛投在多个垃圾桶内。

目前，嫌疑人赵某因涉嫌故意杀人，被警方刑事拘留，现羁押在亳州市看守所，该案仍在进一步侦破中。



## 桐城通报刘克胜案股权情况： 涉案12亿，9家公司账户被查封

星报讯(张植骏记者王汝华) 23日，记者从桐城市委宣传部获悉，该市委、市政府召集相关债权人举行刘克胜案件侦办进展和资债清查甄别情况通报会。

根据本次会议通报，刘克胜案件涉及债权人200余人，涉案金额12亿元左右；涉及银行贷款2亿余元。会上还通报了查封的犯罪嫌疑人刘克胜及直系亲属、关联人和所控制下9家公司在银行的账户、债券，以及扣押的车辆、烟酒、电脑、玉器、翡翠、房产、土地等具体情况。

## 安徽省首届“十大法治事件” 评选结果揭晓

星报讯(记者马冰璐) 昨日，市场星报记者从省司法厅获悉，安徽省首届“十大法治事件”评选结果揭晓。据悉，活动共征集到省直单位及各市、省直管县提名的法治事件40余件。经初步评选、公布候选、网络投票、专家评委评审投票等环节，最终确定蚌埠于英生杀妻案17年后再审查明无罪、合肥市首创行政处罚群众公议制度等十大法治事件为安徽省首届“十大法治事件”。

# 评选“最美服务之星” 提升政务服务“含金量”



近日，由安徽省人民政府政务服务中心在全省政务服务系统组织开展的“最美服务之星”、“最佳服务窗口”评选活动在全省16个市政务服务系统火热开展，本次活动获得各方支持。昨日，市场星报记者就本次活动对滁州、马鞍山、六安三市政务服务中心负责人进行了专访。

■ 记者 邵华

## 滁州：以改革谋创新发展之路

滁州市人民政府政务服务中心负责人介绍，滁州市政务服务中心自2011年成立以来，紧扣“改革”二字，敢破善立，求真务实，走出了一条富有特色的创新发展之路。在实际工作中，通过加班延时服务、预约服务、上门服务等多种方式，满足企业群众差异化需求，提升社会公众的满意度。

该负责人表示，此次评选活动，为保证评选的公平、公正，还引进了社会监督和客户检验机制，提升评选结果的“含金量”。

## 马鞍山：发挥榜样的带头作用

马鞍山市人民政府政务服务中心负责人表示，希望此次评选活动激发窗口工作人员的积极性，带动其开展创先争优活

动，提升政务服务水平。

为保证评选活动扎实推进，马鞍山市政务服务中心除了下发通知，实现评选范围的全覆盖之外，还通过网站、报纸、公示板等方法对候选窗口和个人进行公示，确保评比的公开、公平、公正。

## 六安：优化流程，提升服务效率

六安市人民政府政务服务中心于2004年10月正式投入运行。为更好地方便企业与群众，六安市政务服务中心实行流程再造，建立了建设项目联合审批平台，优化编制了流程图，将建设项目审批时限由原来的4至6个月，缩短到35个工作日。

六安市人民政府政务服务中心负责人表示，通过本次“最美服务之星”、“最佳服务窗口”的评选活动，极大提高了窗口工作人员的积极性和创先争优意识，提高了办事效率，规范了工作行为。